Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies

—REARETRFITE

E BT E X

FEHFWHIEXFITE

FaniT ERRVHA S 2
— B AR A Fer A

%! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

— N HELIE SR SNMRIERUE F7 i IafT 10° KA S AE T, #ig EArRER 2 (/b
ANT7 ) AR Y A ) 27 (RRAE DIN 636 25 —%647).

FEVETR RSO T, w7 m ERY R, EONTHR AR, I EERIRARIE
(L) T i R 28T 2 M T oo B 7 A2 B S B2 T % < 0.52 I, iy 4200
MPa, ¥£>0.6 0, & 4600 MPa,

E=¢
EXAHAAEAT, M RIRFRE R — A AT, HERIAE Y TR Bk
HAER 0.0001 5 (HR¥E DIN 636 55 ¥4,

AR Bl R 5 — A ] VR SR FE AR ] B89 55 1 A 90 % HBEAR RS IR E it
AR, AUFRIE SRR A E AE AR, IR A R A — s AT A
(H4% DIN 636 5 —#E57).

woE s Ll L #4500 (1), (2) 5 (3) W

C L = #Eka [ml]
(1) L=(?)3'105 L = s [h]
C = HiEshskii N]
F o= YR N]
L s = TEEKE [m]

@ L= e n o= TR
s-n (WA7H2) [min"']
L L = #HaEHa [m]
® L= L, = #fa [h]
Vin Vo = TIHHEE [m/min]
Vi, VooV, = 1B 1T [m/min]

t1' V1 + tQ . V2 + ..+ tn . Vn ty, to.t, = E Vi, Va...Vy H#E"J

@) v, = 100 1 Fi i il [9%]

R BT AR B 2 RS F A5 (5) TR

q q q
_3 3, 1 3, 2 3, n
(5)F—M1 100 + F, 100 +..+ F 100

245 B AT [N]
o A A 2 A [N]
e Fi Fy. o BB ROATRERR Y [%]

FiF....F,
q192- - -G




R310ZH 2210 (2004.06) | f{#! BRS

Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

— R AA S BER
=AM S B MK T2 Y AL S

(6) F=|F|+|F

Hl

i, S shgr F kA 6) iR

WA
AR R RS SRR
VS R B R AL

— SR A A G BB N R

245 7R AT Ay 1 A AT 5 KT AT Y 4
&, IR HAMIRE, 4 B ZhaET F
N A(7) R

A3 (7) HidE AT RSP DL

A S SRR
TR AR A B R A KT AR

&, HFHAMINEHRER, 2R Fo
A5 (8) T

YR RRET Fo AN S VPR U A
Co.

A3 (8) Hid T S B DL,

Ly Fr
o &2 «
M
(7) F=|F +|FH|+C-u
Mf
M
y "
I-
2 Fr
2] &2 «
M
®) F,=|F, | +|F,|+C, M
My
Mo
‘ Fvo
] Fro

F o= LHRE3hEM [N]
Fv = SRl z T [N]
Fu = JKFANERShE AT (N]
WiAA

U2k Ry MR AR BT 42, T Ry
M Fy 4 B 474 (B) V.

LA UMER A AR T 1R, Joks
Ao R B 1 By FUKF- T By
R FRENUCALRK (6) PitH.

F = Y& [N]
I:v, FH= &l‘%ﬁﬁ]ﬁﬁ [N]
M = Zhf%E [Nm]
C = HEshzksm * [N]
M, = RIFshE * [Nm]
* SERM

WiRA

R Ry MR A REMESTg, WFy
MR BH#ASK (B) 1HE.

AT DAE R A AR T i e, el
%A 157 ff s T By FIUKFE T R,
RIEFHEMIRALKL (7) hitE,

Fo = 4E#FEM IN]
I:vo, FH0,= ﬂ‘fﬂsﬁ?’ﬁﬁ [N]
Mo = AR [Nm]
Co = HUEHEAT * [N]
Mo= FRVFFHHAE * [Nm]
* SERM

WERA

LA MR A AR T 1, ok
VAN 153 % R 553 F1 Fyo FIZKF 77 Fro.
R FHENURALRK (8) HitH.

7



Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies

BARE A

EE

BEEFRMAZE [um]

MR 10 R L =FAF /Y

W RE R AL e,

1) RSF H AN A H 7R T b SR s BT

TNACHs P 2 .

v =3m/s

m

a =250 m/s?

%! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

ATLIGKE] 5 m/s PR E, il F il T
LR G BB ) 385 P T 52 8 BR 1.

PUSTES308

Amay = D0 m/s?

] T FULE ST 4 20
T »=100°C TER TR, iR R i
A5 80 °C,
T =—20°C it
N
| 7]
H [Py S |
|
L[ P
Az
[ Py
BEER R~FAZ [um] —REH L
H 1 A, BB kiRE
H A3 AH, AA; [um]
P + 10 + 10 7
H + 20 + 20 15
N + 30 + 30 20

HERRPE

ME":

ESNEKEER
ERASHESES

EMRRRESR
ESFUMRA—REL




R310ZH 2210 (2004.06) | f{#! BRS

Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

TIERREMAZH
7 4= ]
FEITEIRE P, -
N
20
_ 15- H
£
=
o~ 10
A
i
N5 P
e
Rl
0 T T T T T T T T 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
SHKE [mm] —_—
ral A — 7 4=
RERTEMNSUNTETE
ESYMER ENE 11 [Py
KR4S, R0445 ik FITEIRZE P, [mm]
IE] Bt bk
7 0.004 0.002
9/M3 0.005 0.002
9/M2 0.005 0.002
12 0.008 0.004
15 0.017 0.008
20 0.025 0.016
B4, R0455 itk FITEIRZE Py [mm]
I & E
9/M3 B 0.010 0.004
12B 0.014 0.006
15B 0.018 0.011




10 Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies

BARE R

AEiE
R LA EIRE S,
SOV IR ZE S A TR H iR
ZH (ZEREEFER) .

ENELHRIFEEIRE S,
RWHERE S, PEHET 36
FRSHRARE OH (BEH
BEHH)

T & Fnia] R

HEERNSH _ERIFRIR

%! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

' \
L3

///k ii// )
% a
S =a-Y Si= NFmEEIRE [mm]
=2 a = S [mm]
Y = IR R
HERH MEER
I it
Y 3.0-10% 1.5-10%
Sy
| |
15 A |y a8
0 E— =
i a
b
S,= R EIRE [mm]
— . . -5 S N
S,=b-7-10 b = iy H[E [mm]
BEER
P H N
MEER 1 1 9 9
00 & 1 e] B ~0 B8 ~0 BRM ~0 £RM R A Bt
i i ] B EY
1 B SF 2
1A A
%[::::j {E}mmT] ‘é}
Made in Germany ;

Y=




R310ZH 2210 (2004.06) | f#! BRS

MERKRSNSERRE
AT

AR 4 MRESFR 12.9 /Y
2R ae

Bl bp:
breit = 7%
lang =

Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

ER#AE / TEHETT - FRERR R0442

T 40—
30

t

9/M2

12
3 -
9/M3 20
20
7
"E 10 A
=
< 0 1000 1500 2000 2500
i
= -
10 9/M3
4 9/M2 20
20~ ‘
12
15
0] =8
LIRETT / TIERT - gtk R0443
40 — 1
T 12
30 E 5 ﬁ breit
9/M3
breit 15
20 breit
T 10-
vo?;
BN 9 500 1000 1500 2000 2500
£ 9M3 —
10 breit 15
breit
20 12
breit
0] B3
LIRET / TIEST - KiFR R0444
40—
T 30 1 12
53
15
20 7 lang
lang
—= 9/M3
g_ 10 lang
Ioii
= 0 500 1000 1500 2000 2500
ﬂ—g —_—
10 12
9/M3 lang
lang lang 15
20 ‘ lang

11



12

BARE A

— %15 BF

T 250 b S S i 25 5 M L £ T R
VEREE, 7 DIN 645-1 Fiife i b &
U P B T R R TR Tl M L
HURIBERL . (A R e, R iR
AGES LA S Ll
RERC(E, AR T T Th
7,

Prée B el A T A5

o [EBREER 12,9

o AR TR

o BRERREM
(W T474 8.8 fuRte, ] DA LAk
H A% 0.6 ST RLIT5)

BB

S AGRGEE ST = -l e N =
A< B FEEE S 4L (M),

T bR U AT A5 B TR %

Pi#l-5: R044. ... 01

(F “HHRYES )

LER7 %G

T Bt m] DUTE 4%

N B S 63 (B 1 el PERE) .
YklE: RO44. ... 00

(HEink gswrts )

WA 15, 20,9/M3 B, 12 B, 15 B fiilg
HeDl Bk 9/M3, 12 F1 15 [ Bk
BRI 1) 55 2 4 1A

Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies

%! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

EH HMBEEHEEAL
A B 0442 Bt 0442
Fmax. thax. Fmax. thax.
[N] [Nm] [N] [Nm]
0445 | 7 1.000 3.2 1.150 3.7
9/M2 1.080 4.3 - -
12 — - 4.300 23.7
15 3.740 26.0 4.280 30.0
FETSIMEHTIRH
0445 | R0442: 9/M3, 12 fil 20
R0444: 9/M3
0455 | R0443: 9/M3 &, 12 FEfll 15 5
g AR N BEHEEN
(FHEE) BRZL (-01) N #2545 (-00)
[E]B& g
[N] [N] [N] [N]
FRAETEIR RO442
7 <01 <01 ~0 0.1
9/M3 <01 <01 ~0 0.5
9/M2 <01 <01 ~0 0.5
12 <0.1 <0.2 ~0 0.9
15 <0.2 <0.4 ~0 1.21
20 <0.2 <05 ~0 1.5"
=g R0443
9/M3 B <0.2 <03 ~0 151
12B <0.2 <03 ~0 151
15B <0.2 <0.4 ~0 1.5"
Kigth RO444
7 <041 <03 ~0 0.2
9/M3 <0.2 <0.4 ~0 0.6"
12 <0.2 <0.4 ~0 0.9"
15 <0.2 <05 ~0 1.0

1) HF e



R310ZH 2210 (2004.06) | f{#! BRS

Rt

EfL, Ef.
PR AR FNIT R 1R

Z B2 12RYITE 3B

Rt

T P2 E R R I I B

o B BT SRR I R A S L
i, RE YU LS, R AR
HR L2 P AT L T R,

PREn i P AR AR5 AR I

Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

itk h, ry h, fy O; 0, Ng
max. max. | ISO 4762V |ISO 47621
[mm] [mm] [mm]l | [mml 4 4 S#) | [mm]
FREETEIR RO442
7 1.2 4, 0.1* 2.2 03 M2x5 M2x5 | 3.0
9/M3 1.5 4, 0.3 25 0.3 M3x8 M3x8 | 5.0
9/M2 15, 0.3 25 0.3 M2x6 M2x6 | 4.0
12 25 . 0.3 35 05 M3x8 M3 | 5.0
15 28 ., 05 45 05 M3x8 | M3x10 | 45
20 63 . 05 65 05 Max12 | Mbx14 | 65
=g R0443
9/M3 B 1.8 40 0.3 2.5 0.3 M3x8 M3x8 5.5
128 28 ,, 05 3.0 0.4 M3x8 | Max10 | 45
158 28 . 05 45 05 M4x10 | Max12 | 6.0
KiBHt R0444
7 1.2, 0.1* 2.2 03 M2x5 M2x5 | 3.0
9/M3 10 ., 0.3 25 0.3 M3x8 M3x8 | 5.0
12 2.0 ., 0.3 35 05 M3x8 M3x8 | 5.0
15 2.8 ,, 05 45 05 M3x8 | M3x10 | 45
1) DIR7AY DIN 912
M2 M3 M4 M5
A2-70 0.35 1.1 2.0 3.9
Nm  —o9 0.50 2.1 4.6 95

13



24 Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies %! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

iREFMRFE
e

FREEHT R REREE

iR TE I REREE

RIF

M AMERE SIS REZ A, B RS LTI IIE
SKRADZTO 1 HEEAT HE A ! — PR BESES NLGI 00 iy 0 L i v
Ji& Dynalub 520 FE47FERE
— WHEEMENE, RATE RSO
LTI,

VB M1 TR 3 AT T4 7 i i) DIN 51825 LR
%54l KPOOK i i, o FRERARGE TR YU .
HARY (497 IS Dynalub 520 ®J LR o R ERAE BT A9 T L7 ) B R

HIE A M5 gy, DUGEIE T B UM E AT B,
— A 6 ml FlE I R IR B o KA AE PR B UL E I
YrklE: R0O419 090 01 JiE,

— 400 g JHiE AR, T gt
Prkl5: R3416 043 00

PR, B G IREAT & o VEREAERT R BW,
Il CLP (DIN 51517, % 8 #55) s« FEAEM — Mol ¥, i il
W HLP (DIN 51524, 5 2 #64%) B M55 51 5 A7 1032 1)
(ETER MM, SKSEIR A o I, B WAL
40 °C If, WHAHRE 100 mm?/s ,

/\ SEHE—SREN!

ol 5 Y 5 18] 8 BB DR I P 175 1901 o] ) AR5 P S
JEW b, IEH TAESET, AfdehsTiE.

HED e %5 2 AR AR AE SN 1 S 0
T R E A, 25 BRI .
o TERUKMNEG T, 81T — I AT,



R310ZH 2210 (2004.06) | f{#! BRS

M FEiEE

REEH

£ O T v R R L T = PR S AR
(Y1kL5: 0419-090-01 ) X Beitt 47
.

R e o i 1 TR VR O T B IR AR
b

BT (1718 <2 BRRRKE)

Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

ETHREMHT, FEEE GRANEN) 1]

PIiA #3247 5000 km :

— F<o0.1C

— V,=0.65m/s

— 90 mm 7%

— R

o Mgt TR EIE N, SRR
it 18 3 AH ).

A wrmmaRRATEEREN
S, SIS

JRFEFRSE R0, Bln:

BT, HSSERIRA R, A
i 2.

M e,

fRsh, s A ACHR.

A\ ssmrEemPoRELEE
R. Bl DAELEAEEDOE
o TR R LR T S0 75

iBEkE.

A\ FrEsmES L ERAES
e

FLATREMT RO Ok 0L T AT TS

TEATAE < 0.5 Al PR BEIT, BRI IR PRITHE I RS s AT RO B, SR TE

RSEH, st AT,

25



26

Bosch Rexroth AG | Linear Motion and Assembly Technologies

HEE

FEB A

i

%

MRS B, T T b T ik

HAT:

FiEA

&2 Fh i TV T LR

%! BRS | R310ZH 2210 (2004.06)

A iR
Fik 1 | 5% 2
B RO442
7 v
9/M2 V4
9/M3 v
12 v
15 v
20 v
=Bt RO443
9/M3 & v
128 W4
15 % v
iBt R0O444
7 v
9/M3 V4
12 v
15 v
15 FiEiE g T EriiEiE
o EEE EiEEE
Ml (L/R) (L+R)
[ecm?] [ecm?]
FRAETEIR RO442
7 0.025 0.05
9/M2 0.030 0.06
9/M3 0.030 0.06
12 0.075 0.15
#FiBHk RO443
9/M3 B 0.040 0.08
12B 0.075 0.15
Kigth RO444
7 0.04 0.08
9/M3 0.045 0.09
12 0.12 0.24

FERATRERS, AR RO A HR - T

1 kA AT T AL

D




R310ZH 2210 (2004.06) | {##! BRS Linear Motion and Assembly Technologies | Bosch Rexroth AG

7k 2 Wi | PR TEREE
‘ ‘ DAEEE | REEE

L2 1 0T L5842 1 5 T 03 21 SR | BE

HER=gnplik-o [cm3] [cm?3]

FRAETAHR R0442

15 0.06 | 0.12
20 0.09 | 0.18
iR R0443
15B | 0.09 | 0.18
it RO444
15 | 0.10 | 0.20

FERLATRERT, oK 2 BT
o B T ST A, SE R
2 FP RO B4 350 2409 1 a1 D0 91
HALIEA.



